
 

 

 

    

  

 

 

Makroökonómiai modellek  

 

 

 

  

 

   

Kétszektoros 

gazdasági modell 

Ebben azt feltételezzük, hogy csak a háztartás és 

vállalat között történik jövedelemáramlás.  

Vállalat 

Árupiac 
Tőkepiac 

Háztartás 

Y 

W 

SV 

SH C 

I 

Háromszektoros 

gazdasági modell 

Olyan makrogazdaság, 

amelynek a külföld szektorral 

nincs kapcsolata. Négyszektoros 

gazdasági modell 

Vállalat 

Tőkepiac Árupiac 
Állam 

Háztartás 

I 

TV TRV 

W 

SV 

TRH 
TH 

C 

G SÁ 

Y 

A négyszektoros gazdasági 

modellben azt feltételezzük, hogy a 

gazdaság kapcsolatban van a 

külföld szektorral is.  

Vállalat 

Állam Tőkepiac 

Külföld 

Háztartás 

Árupiac 

Y 

C 

G 

W 

X 

I 

TV TRV 

SÁ 

SK 
IM 

SH 

SV 

TH TRH 

Y=makrojövedelem 

W=munkabér 

C=fogyasztás 

SH=háztartás 

megtakarítása 

SV=vállalat megtakarítása 

I=beruházás 

G=kormányzati vásárlások 

TRH=háztartás szektornak 

segélyek 

TRV=vállalat szektornak 

támogatás 

SÁ=állam megtakarítása 

TH=háztartás szektor adója 

TV=vállalat szektor adója 

IM=import 

X=export 

SK=külföld szektor 

megtakarítása 

Vállalat: 

TV+W+SV=Y+TRV 

Háztartás: 

C+SH+TH=W+TRV 

Állam: 

G+TRH+SÁ+TRV=TH+TV 
Külföld: 

X+SK=IM 
Tőkepiac: 

I=SV+SÁ+SH+SK 

Árupiac: 

Y=G+C+I+X-IM 
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